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Социалният фонд за климата (СФК) е създаден в рамките на законодателния пакет
„Подготвени за цел 55“ (Fit for 55) и представлява ключов инструмент за
смекчаване на социалните последици от разширяването на Схемата за търговия с
емисии на Европейския съюз (СТЕ2). Той цели да подкрепи уязвимите домакинства,
микропредприятия и ползватели на транспорт, които ще бъдат засегнати от
покачването на цените на горивата и енергията в резултат на зеления преход.

В изпълнение на ангажиментите си по Регламент (ЕС) 2023/955, България
разработва Социален план за климата (СПК) – стратегически документ, който
включва съвкупност от структурни мерки, временна подкрепа на доходите и
технически дейности за ефективното и приобщаващо прилагане на политиките по
СТЕ2. Планът е тясно свързан с националната рамка за климат и енергетика и
допълва Интегрирания национален план в областта на енергетиката и климата
(ИНПЕК), Дългосрочната стратегия за обновяване на сградния фонд и
Териториалните планове за справедлив преход.

Настоящият документ представлява първа проектна версия на Социалния план за
климата, изготвена с цел обществено обсъждане и предварителни консултации със
заинтересованите страни. Събраните становища ще бъдат взети предвид при
финализирането на Плана преди неговото официално представяне пред
Европейската комисия.

Можете да изпратите Вашите мнения, коментари и предложения по проекта на
Социален план за климата на Република България.

Лице за контакт: Яна Маринова-Петрова, тел.: + 359 2 940 31 52, e-
mail: yana.petrova@government.bg
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Проектът Зелена Енергия на Грейнис ООД Водород България

Грейнис ООД Водород България предлага технологии за осигуряване на зелена
енергия , биогорива и храни на почти нулева себестойност, на база Инженерна
Биомаса  - biomass.alle.bg от свръхбързорастящи организми и биосистеми,
отглеждани върху многоетажни рафтове във Вертикални Аквапонни Ферми
(В-Ферми).

Масовото внедряване на тази технология ще осигури неограничен комбиниран
добив на свръхевтина зелена ел. и топлоенергия, биогорива, храни, фуражи,
торове, влакна, биополимери, медикаменти и много други извънредно търсени
на пазара чисти продукти. 

Чиито експорт ще донесе гигантски приходи за бюджета - в пъти повече от
сегашния ни БВП.

Ще се разкрият милиони нови работни места за млади дигитални биофермери
с бели престилки и таблет в ръка, и с високи еврозаплати. 

Което ще върне всички емигранти и ще привлече допълнително още няколко
милиона образовани чужденци. Тоест, ще ликвидираме и демографската
криза. 

doctrine.alle.bg

grainis@abv.bg 
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https://strategy.bg/index.php/download/1213856
https://strategy.bg/index.php/download/1213858
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